Издается с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Клеймо дипломанта

Немногие знают, что дипломированные сварщики – профессионалы

высокого уровня - рядом с выполненными швами ставят свое клеймо

Александр РАДЬКОВ, глава Ростуризма:



«Мы должны полностью обезопасить наших туристов от подобных случаев...»

новость дня

Есть 600 миллионов!

Прокатчикам Магнитки покорилась новая высота.

На Магнитогорском металлургическом комбинате произведено 600 млн. тонн горячего проката. Этот рекордный за всю историю предприятия результат является самым высоким среди российских предприятий черной металлургии.

Символично, что этого знакового рубежа прокатчики достигли в юбилейный для ММК год. Днем рождения прокатного производства Магнитогорского металлургического комбината считается 27 июля 1933 года, когда на блюминге № 2 был обжат первый слиток, 8 августа 1934 года вошел в строй сортовой стан «500», благодаря чему ММК стал предприятием полного цикла.

Первый миллион тонн магнитогорского проката был получен в июле 1936 года. В феврале 1964 года была преодолена отметка в 100 миллионов тонн. 20 июля 1974 года ММК получил 200-миллионную тонну проката. 12 декабря 1982 года в обжим-

ном цехе № 3 выдана 300-миллионная тонна. Первого февраля 1991 года получена 400-миллионная тонна проката. 22 июня 1997 года достигнут рубеж в 450 миллионов тонн проката, в июле 2003 года производство проката на ММК достигло 500 млн. тонн. И вот – 600 млн. тонн проката. Если представить весь магнитогорский прокат в виде горячекатаного листа толщиной 5 мм, то им можно покрыть площадь свыше 15 тысяч квадратных километров, что составляет примерно половину территории

За последнее десятилетие прокатные мощности комбината кардинально обновились. Одним из крупнейших инвестиционных проектов прокатного передела ММК в этот период стал ввод в строй двухклетевого реверсивного стана в ЛПЦ-5 (2002) и реконструкция производства в ЛПЦ-5 (включая обновление термического и травильного отделений цеха, пуск агрегата продольной резки № 9), сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

письмо дня

Исправленному верить!

Несколько лет назад я оказалась безработной.

При оформлении документов на трудоустройство выяснилось, что в трудовой книжке указана дата увольнения с предыдущего места работы, не соответствую-

щая действительности. Как мне следует поступить для исправления ошибки, если предыдущего работодателя нет возможности найти, а организация фактически прекратила существование?

Марина ГОЛУБЕВА, служащая

Комментарий юриста центра занятости населения:

– Если работник прекратил трудовые отношения с организацией-работодателем в связи с ее ликвидацией по решению суда, а при трудоустройстве на новое место работы обнаружил, что в трудовой книжке указана дата увольнения с предыдущего места работы, не соответствующая действительности, что подтверждается копией приказа об увольнении с печатью, то допущенную ошибку должен исправить работодатель по текущему месту работы, так как получение официальных документов от ликвидированной организации не представляется возможным.

Исправления вносятся путем внесения записи с последующим порядковым номером, в которой указывается, что запись, имеющая ошибку, является недействительной, с указанием ее порядкового номера, после чего вносится запись, соответствующая действительности, сквозная нумерация сохраняется. Зачеркивания в данном случае не допускаются.

ВСЯКО-РАЗНО

2 октября – День профтехобразования России.

В этот день в Милане произошло первое в мире столкновение самолетов в воздухе (1910); в Краснодоне была создана подпольная антифашистская организация «Молодая гвардия» (1942); вышел в телеэфир первый выпуск программы «Взгляд» (1987).

Знаете ли вы, что...

...«папарацци» в переводе с итальянского означает «назойливый комар».

• Улыбнитесь!

Как трудно молчать, когда тебя не спрашива-

языком цифр

4,5 млн. рублей

из федерального бюджета получит Челябинская область в 2012 году на проведение мероприятий по модернизации регионально-муниципальной системы дошкольного образования.



ПОГОДА на 3 октября



Облачная погода, с прояснениями, осадки в виде дождя и мокрого снега Ветер: северный, северо-западный, 5-10 м/сек., порывы до 15-20 м/сек., **Температура:** ночь $-1^{\circ} + 4^{\circ}$,

день $+3^{\circ} +8^{\circ}$. Магнитные бури в октябре: 6, 8, 12, 15, 16, 18, 20, 22, 24, 27, 29

ятий Группы компаний ОАО «ММК», ОАО «Прокатмонтаж», ООО «Промстройтранс», ООО «Шлаксервис», ЗАО «Стройкомплекс», МП «Водоканал», ЗАО «Уралспецмаш» и других с трудом вместились в учебный класс «Персонала». Задачу судейская комиссия поставила не из легких: за определенное время ответить на 10 вопросов профессионального теста. Вытягиваешь билет, пробегаешь глазами, вспоминаешь техническую программу,

Шов-как по ниточке

Клеймом асы сварки подтверждают

В городском конкурсе на звание лучше-

го электрогазосварщика 2012 года работода-

тели заявили два десятка участников. Состя-

зание давно стало традиционным - корпора-

тивный центр подготовки кадров «Персонал»

не первый раз проводит конкурсы професси-

онального мастерства, а вот статус городско-

го присвоен лишь в этом году. В число орга-

низаторов вошла и администрация города.

Во всем остальном изменений не произошло:

те же письменные тесты и завершающие по-

Знакомая теория

Двадцать парней - сварщики предпри-

казательные выступления.

указываешь верный ответ.

свою квалификацию, своим

выполненной работы.

именем отвечают за качество

– На первый взгляд вопросы просты, со всем этим ты много раз сталкивался на практике, но сомнение гложет. Давно не приходилось сидеть за партой, – вспоминает атмосферу дня соревнований сварщик ОАО «Прокатмонтаж» Даниил Ионуш.

Все же поволноваться ребятам пришлось изрядно – экзамен профессиональный. Но даже беглый взгляд на ответы конкурсантов позволяет судейской комиссии сделать вывод: «С тестом справились». Облегченно вздохнув, сварщики покидают учебную аудиторию и переходят в мастерскую «Персонала». Там им предстоит еще раз показать себя и дать возможность судьям оценить практическую работу.

Позабыв о нормативах

В первую четверку конкурсантов попадает и наш герой – сварщик шестого разряда Даниил Ионуш. Мастер указывает фронт работ, объясняет особенности задания, напоминает о технике безопасности и напоследок желает удачи. Мужчины в спецодежде с защитными масками входят в огороженные кабинки. Оборудование, которое может понадобиться при выполнении сварочных работ, давно подготовлено. Ребята еще раз осматривают столы и верстаки, проверяют наличие необходимых деталей... И тут следует команда судьи о начале испытания.

– По нормативу на выполнение работы дается ровно 60 минут, – комментирует действия конкурсантов главный сварщик ОАО «Прокатмонтаж» и по совместительству представитель судейской комиссии Андрей Богдановский, - за это время следует с помощью стыкового шва сварить два отрезка трубы с толщиной стенок восемь миллиметров и диаметром более двадцати сантиметров. Работа не сложная, но требующая ювелирной

А кроме всего прочего правильная стыковка шва – это монотонность исполнения и регулярный самоконтроль качества. С легкостью выполнять шов должен сварщик, имеющий четвертый разряд. И все бы ничего, но на производстве ты просто решаешь поставленную задачу, а здесь, на конкурсе, надо еще справиться с эмоциями, взять себя в руки...

Тем временем из кабинок доносится характерный шум сварочного аппарата – участники конкурса приступили к работе. Дым и искры вырываются наружу, заставляя нас отойти на безопасное расстояние.

Томительное ожидание. Судьи в нетерпении, попеременно заглядывая в каждую из кабинок, о чем-то перекрикиваются со сварщиками, шум от аппарата ручной дуговой сварки заглушает голос. Прошло более часа, брезентовая створка одной из кабинок распахивается – парень улыбается, он справился. Его место занимают судьи, они оценивают качество сварочного шва. Сварщик выглядывает из-за спин жюри, пытается услышать, о чем они говорят, но тщетно, в соседних кабинках еще кипит работа.

– Сложно было? – спрашиваем.

– Больше волновался, хотя сотни раз варил подобное, – смахнув пот со лба, сварщик уходит в раздевалку.

Буквально следом за ним заканчивает выполнение задания и Даниил Ионуш.

- Я тринадцать лет работаю сварщиком, пришел на предприятие в 17 лет после окончания профессионального училища и, пока не исполнилось восемнадцать, работал слесарем. Как только стал совершеннолетним, сразу же был переведен на производственный участок. С тех пор и варю, - рассказывает Даниил, - освоил все виды сварки, самые сложные и монотонные. Но вот в данном случае мог бы и лучше сделать, уверен в этом. А вообще, что бы ни говорили, но задание слож-

Впрочем, сам себя поправляет Даниил, практически все участники конкурса не новички в своем деле, многих Ионуш знает, большинство из них познавали азы сварки именно в «Прокатмонтаже».

– Толковые ребята, я с ними уже не раз соревновался и не всегда побеждал. Конечно, хотелось бы достойно выступить, но нельзя знать наперед, чье мастерство сегодня вы-

Сварили на совесть

Казалось бы, статичный, традиционный конкурс, но сколько эмоций дает каждое выступление! Не случайно и возраст участников мероприятия практически одинаков -25-30 лет. До 25 лет сварщику еще нечем похвастаться в профессиональном плане, после 30-ти – поздно, за тебя должна говорить твоя работа, приобретенный профессионализм позволяет с закрытыми глазами сварить поверхности, чинить трубы под давлением... А вот в коротком промежутке возрастных границ, раскрывают секрет организаторы конкурса, важно, чтобы тебя объективно оценили и ты поднял планку самооценки на новую высоту, доказав более опытным коллегам – ты из их когорты.

Только на следующий день после жарких споров судейская комиссия называет имена победителей, тех, кто своим умением доказал право именоваться лучшим.

Единоличным победителем конкурса и обладателем звания «Лучший электрогазосварщик-2012» стал Юрий Жук (ОАО «Прокатмонтаж»). Второе место занял Андрей Макаров, на третьей ступени почета Андрей Микосянчик, оба – представители ОАО «Прокатмонтаж». Обладателем титула «Самый быстрый» стал Михаил Елизарьев (ОАО «МЦОЗ»). «Самым грамотным» назван Александр Хазеев (ОАО «ММК» ЦВС). «Сварщик с мощной производственной поддержкой» – Николай Гаврилов (ЗАО «Уралспецмаш»), «Самый красивый стык» удался Кириллу Новикову (ЗАО «MP-1»). «Самым старательным (за волю к победе)» оказался Владимир Свистунов (ООО «ПромСтройТранс»). В номинации «Семейный подряд» отмечен Сергей Резенков (ООО «Электроремонт»).

Валентина СЕРДИТОВА Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

НОВОСТИ

Приятный подарок

В Магнитке поздравят ветеранов.

Сегодня в драматическом театре им. А. С. Пушкина состоится праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилого человека. В 14 часов концертный оркестр духовых инструментов встретит ветеранов и пенсионеров в холле. С приветственным словом и поздравлениями выступят глава города Евгений Тефтелев, спикер МГСД Александр Морозов и председатель городского совета ветеранов Борис Булахов, а также музыкальные и танцевальные коллективы Магнитки. Каждый пенсионер получит приятный подарок.

По новой технологии

Трест «Водоканал» приступил к замене хозфекального коллектора на улице Труда.

Полиэтиленовая гофрированная труба большого диаметра изготовлена из специального пластика повышенной плотности. Цена одной 12-метровой трубы почти 15 тысяч рублей. Через коллектор на Труда проходят стоки почти из половины городских квартир. «Ветка ведется параллельно существующему коллектору. Впоследствии все пойдет по новому трубопроводу», - объяснил пресс-секретарь треста «Водоканал» Глеб Девятов. На пути коллектора придется ликвидировать две временные автостоянки. Работы планируют завершить в начале ноября.

Юбилей производства

75 лет назад вошла в строй действующих первая аглофабрика ММК.

Создание агломерационного производства на предприятии было обусловлено необходимостью более широких возможностей для сырьевого обеспечения доменного производства. Сегодня аглоцех по-прежнему является важным технологическим звеном производственной цепочки. С 2000 года здесь осуществляется программа комплексной реконструкции, задача которой - снижение экологической нагрузки на окружающую среду. Центральным событием юбилея агломерационного цеха станет выдача 650-миллионной тонны агломерата. Этот фантастический объем сложно представить, но именно таков фактический результат 75-ти лет работы.

Высокая «Вода»

В Липецке пройдет **IX Международный фестиваль** спортивных фильмов «Атлант».

В конкурсную программу кинофестиваля вошел документальный фильм магнитогорского режиссера Евгения Иванникова «Вода». Эта работа уже заняла II место в номинации «Преодоление» Международного фестиваля фильмов в Якутске. Нынешний форум проходит под патронатом Совета Европы, при поддержке Министерства спорта РФ и Международной федерации спортивного кино и телевидения. В жюри вошли Ваня Дерменджиева, спортивный редактор Болгарского телевидения, Владимир Петров, олимпийский чемпион, чемпион мира по хоккею, Иржи Кралик, кинодраматург из Чехии, Сергей Петров, член совета директоров комитета по культуре Скарборо, Торонто (Канада).

Живая музыка

Министр культуры РФ поздравил участников областного фестиваля.

В Челябинске завершился международный фестиваль «Дни высокой музыки». За 10 дней участники проехали с концертами по 12 городам Южного Урала. «Ваш замечательный творческий форум объединяет выдающихся исполнителей - Дмитрия Когана, Зураба Соткилаву, Александра Гиндина. Важно, что форум знакомит публику не только с классикой музыкального искусства, но и с произведениями современных композиторов», – отмечает министр культуры РФ Владимир Мединский в своем поздравительном письме. «Такой широкой возможности послушать классическую музыку «вживую» у южноуральцев прежде не было. Фестиваль вызвал ажиотаж: те люди, которые раньше никогда не ходили на классическую музыку, стали посещать концерты», - подчеркнул глава региона Михаил Юревич.

Жить бы да жить...

Магнитогорская школьница погибла под колесами иномарки.

ДТП случилось 25 сентября в вечернее время. У дома №4 по улице Тургенева 50-летний водитель резко затормозил, увидев выбежавшую на дорогу девочку, однако было слишком поздно. Прибывшие на место трагедии врачи констатировали смерть ребенка. Как прокомментировали в ГИБДД, второклассница пыталась пересечь дорогу в неположенном месте.

Возможны санкции

Прокурор Челябинской области вынес провайдерам последнее предупреждение.

В ходе прокурорской проверки установлено, что на странице видеохостинга «You Tube», а также на других сайтах в сети Интернет размещен видеофильм «Невинность мусульман» («Невинность ислама»). В целях защиты прав граждан и пресечения распространения указанного видеофильма прокурор Александр Войтович объявил руководителям двух крупных региональных Интернет-провайдеров, предоставляющих телематические услуги населению на территории области, предостережения о недопустимости распространения материалов, имеющих признаки экстремистского характера.

«Затурила» голову

Кто-то с удовольствием вспоминает летний отпуск, но есть и те, чей отдых был безнадежно испорчен

Туризм вообще в последнее время становится рискованным мероприятием. Летом, в самый разгар отпусков, одно за другим прикрылись несколько, казалось бы, надежных тур-операторов. Кто-то из обманутых отдыхающих не попал на курорт, ктото был вынужден повторно оплачивать отель, кто-то не мог вернуться домой.

Это все - московские «акулы туристического бизнеса». Но и у нас в Магнитогорске нашлась своя доморощенная аферистка. Год назад руководитель ООО «Компания «Турсервис», располагавшегося тогда по адресу: улица Гагарина, 33, была привлечена к уголовной ответственности за мошенничество. До этого, по словам главного специалиста-эксперта управления Роспотребнадзора по Челябинской области Ольги Ковалевской, женщина уже привлекалась к административной ответственности.

Часть своих клиентов она беззастенчиво «кинула», оставив без поездки, других вместо Чехии отправила на отдых в Турцию, третьих... Да что перечислять все уловки, которыми пользовалась Остап Бендер в юбке! За свои деяния она получила два года условно. К сожалению, туристическая сфера деятельности не предусматривает «отлучения от дела», как у педагогов или медицинских работников, для которых существует в случае уголовной ответственности «запрет на профессию».

Надо бы уйти из бизнеса, где так нелестно себя зарекомендовала, или начать с «чистого листа», зарабатывать честную репутацию. Не тутто было: сменив офис на другой, в одном из бизнес-центров, дама принялась за старое. Открыла в «Фейсбуке» свой сайт с предложением услуг уже не только магнитогорцам, а, так сказать, «широким массам».

Первыми клюнули на Интернет-услугу сотрудники одного из предприятий города Гай Оренбургской области, пожелавшие провести корпоративно зимние каникулы в Швеции. Перечислив на счет турфирмы по предоплате стоимость путевок для двадцати четырех человек, потом еще деньги на «оформление виз», жители Гая стали ждать, но ни договоров, ни ваучеров, ни путевок так и не дождались. А с наступлением летних дней в Роспотребнадзор жалобы все на ту же туристическую фирму, директор которой пользовалась уже отработанной схемой, пошли прямо-



Девушка, заключившая договор на отдых в Чехии, к примеру, два дня прождала путевку в аэропорту Екатеринбурга, безрезультатно названивая в турфирму. После чего связалась уже с московским туроператором, с которым якобы сотрудничает «бизнес-дама» (так называемый туристический продукт, включающий поездку, проживание и прочие услуги формирует именно туроператор, а турагентство просто продает его). Но там ответили, что договора на фамилию девушки нет вообще. Никуда не смогли вылететь и другая женщина с ребенком. На сегодняшний день число обманутых клиентов фирмы превысило тридцать человек. В начале сентября возбуждено новое уголовное дело, опять же по факту мошенничества. Пострадавшие прекрасно понимают, что деньги за испорченный отпуск они уже вряд ли вернут, и готовы отказаться от них, лишь бы аферистку, пользующуюся правовой безграмотностью граждан, отправить за решетку. Да и деятельность фирмы можно приостановить только по ре-

Тень падает на все туристическое сообщество города, решили в ассоциации туристских органи-

заций Магнитогорска и собрали расширенное совещание с участием представителей ОБЭП и Роспотребнадзора. Цель у собравшихся была одна – подумать, как защитить потребителей, предупредить их, что в городе «не все гладко» в сфере ту-

Президент ассоциации туристских организаций Наталья Макарова, занимающаяся турбизнесом уже четверть века, и ее коллеги, честно работающие на ниве туризма, в один голос заявили, что нечистая на руку коллега дискредитирует их бизнес. Они готовы оказать правоохранительным органам помощь в определении подлинности сделок фирмы и ваучеров на отдельные услуги турпродукта.

В свою очередь главный специалист-эксперт Ольга Ковалевская рекомендует еще до покупки путевки проконсультироваться в Роспотребнадзоре, можно это сделать и во время покупки (просто принесите с собой бланк еще не заключенного договора). Пострадавшие могут обратиться в эту государственную организацию, телефон которой 20-24-36. Помощь Роспотребнадзор оказывает бесплатно.

Ольга ПЯТУНИНА

Крепкая основа

Метизному производству Магнитогорского металлургического комбината исполнилось 70 лет

ОАО «ММК-Метиз» возникло в результате слияния метизнометаллургического и калибровочного заводов.

У предприятий богатая история – их рождение

связано с Великой Отечественной войной.

В первые военные месяцы в Магнитогорск прибыло эвакуированное оборудование метизных заводов Украины и центральной части России. В тяжелейших условиях военного времени монтировалось оборудование, вводились в эксплуатацию основные цехи и практически одновременно со строительством производственных помещений был налажен выпуск необходимой фронту про-

Образование управляющей компании «ММК-Метиз» в 2003 году и ОАО «ММК-Метиз» в 2006 году стало воплощением интеграционной политики Магнитогорского металлургического комбината – главного стратегического партнера метизно-калибровочного производства Магнитогорска.

В настоящее время ОАО «ММК-Метиз» – предприятие Группы ММК, одно из самых крупных в Российской Федерации метизных производств. Доля акционерного общества на рынке метизной продукции страны по итогам производственной деятельности в 2011 году составила 22 процента. Продукция ОАО «ММК-Метиз» продается в 23-х зарубежных

Интеграционные процессы и координация деятельности заводов позволили повысить эффективность производственно-экономических процессов предприятия, ввести в эксплу-



• Продукция завода сегодня востребована

атацию новые производственные объекты, расширить ассортимент выпускаемой продукции. За последние три года было освоено более 150 новых видов продукции, часть из них имеет стратегическое значение для государства.

Инвестиционная деятельность ОАО осуществляется в соответствии с программой технического развития ОАО «ММК-Метиз» на 2007-2015 гг. В ней сделан акцент на развитие конкурентных преимуществ предприятия, реализацию направлений в производственной деятельности, которые дадут максимальный эффект. В их числе - выпуск высокорентабельных видов продукции, таких, как проволочная фибра, калиброванный прокат, высокопрочный крепеж, канаты, оцинкованная проволока. За последние четыре года заводом

успешно реализован ряд инвес-

тиционных проектов, что позволило модернизировать ключевые технологические операции основных производств - сталепроволочного, канатного, крепежного. Введено в эксплуатацию новейшее оборудование ведущих европейских фирм. В настоящее время более 36 процентов продукции ОАО «ММК-Метиз» производит на новом современном оборудо-

За 8 месяцев 2012 года ОАО «ММК-Метиз» реализовано 341 920 тонн товарной металлопродукции, рост к аналогичному периоду прошлого года – 21249 тонн (6,5 процента).

Всего за 70 лет производственной деятельности магнитогорскими метизными предприятиями произведено более 63 миллионов тонн продукции, отмечает управление информации и общественных связей КОНКУРСЫ

Стежок к стежку – создаю красоту...

Дизайнер из Магнитогорска заняла третье место на региональном конкурсе профессионального мастерства «Серебряная игла».

В рамках Дня моды в областном центре состоялся финал состязаний «Серебряная игла» и «Молодой дизайнер».

В этом году на конкурсы, которые проводятся в области уже девятый год, поступило 40 заявок. В финал впервые прошли участники не только от Челябинской области, но и представители Башкортостана, а также стран ближнего и дальнего зарубежья: Казахстана и США. От Магнитогорска в финале «Серебряной иглы» приняли участие Оксана Клименко, Элла Садовщикова, Регина Насырова, а также Ольга Юртаева, которая представила коллекцию своей сестры Анны Девис (компания «Vera de Nero», США). В итоге победительницей стала Регина Насырова, известный магнитогорский дизайнер, не раз выходившая со своими коллекциями на подиум «Половодья» и занимавшая там призовые места. Этим летом девушка представила две коллекции - мужскую «Young blood» («Молодая кровь») и подростковую «Утро» – вместе с воспитанниками интерната «Семья». На «Половодье» Регина взяла «Гран-при».

Творческий коллектив магнитогорского интерната «Семья» принял участие в конкурсе «Молодой дизайнер». Вместе с другими участниками из нашего города Маратом Шафиковым и Яной Эжи они, хотя и не заняли призовых мест, выступили очень достойно.

Призеры конкурса станут участниками одного из главных событий отечественной индустрии моды – «Volvo-Неделя моды в Москве», которое состоится в конце октября в Гостином Дворе.

Ольга БАЛАБАНОВА



Всем — 120 на 80!

Измерить давление, получить консультацию врача и узнать, как правильно питаться, мог в этот день любой житель города

Акция «Стоп, гипертония!» прошла в минувшую пятницу в медико-санитарной части городской администрации и ОАО «ММК». Мероприятие было приурочено ко Дню сердца и Дню пожилого человека.

Знание и управление уровнем своего артериального давления – один из важнейших элементов здорового образа жизни современного человека. Так считают медики всех стран. По данным Министерства здравоохранения и социального развития, в России недугами органов системы кровообращения страдает более 32 миллионов человек, сердечно-сосудистые заболевания являются основной причиной смертности и инвалидизации населения в мире. Врачи предупреждают, что у большинства людей гипертония протекает многие годы почти незаметно, что может привести к тяжелым осложнениям.

Специалистами медсанчасти городской администрации и ОАО «ММК» и медицинского центра «Здоровье» в поликлиниках медсанчасти и некоторых аптеках была организована акция, в ходе которой любой житель города мог измерить свое артериальное давление, получить консультацию, памятки о здоровом образе жизни. Кроме того, в некоторых аптеках можно было купить лекарства и аппараты для измерения давления со скидкой. В одной из аптек была организована встреча с врачом-геронтологом, все желающие могли прослушать лекцию на тему «Стоп: гипертония!»

– Часто пациенты и не знают о том, насколько высоко их давление. Обнаруживается это случайно при посещении врача. Если человек не следит за уровнем своего давления и болеет в течение длительного времени, если гипертонию не



лечить или лечить от случая к случаю, то это приводит к таким грозным последствиям, как кровоизлияние в мозг, инсульты и инфаркты, − говорила Наталья Петрова, которая вела прием в поликлинике № 2 медсанчасти. − На самом деле важно не само высокое давление, а тот непоправимый вред, который оно наносит главным органам четовека

Все, кто приходил в этот день на прием к любому врачу, отправлялись именно к Наталье Александровне, чтобы измерить давление и получить необходимые рекомендации. Один из главных советов, которые давала доктор, – приобрести тонометр.

– Не измеряя давление невозможно выявить заболевание. Поэтому каждый человек, особенно в возрасте старше 30 лет, должен знать свои по-казатели, – наставляла терапевт каждого пациента. – В 80 процентах случаев преждевременную смерть от инфаркта и инсульта можно предотвратить, если держать под контролем основные факторы риска развития этих заболеваний: повышенное кровяное давление, повышенный уровень холестерина и глюкозы в крови, курение, недостаточное потребление овощей и фруктов, повышенный вес, физическая инертность.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ДАТА

Сообща мы многое можем

Ветеранское движение города отметило свое 45-летие.

В Магнитогорске проживает 117 тысяч пенсионеров, самоотверженным трудом заслуживших уважение, внимание и заботу о себе. Городской совет ветеранов, администрация города совместно разработали городскую целевую программу о мерах социальной поддержки и помощи отдельным категориям граждан и инвалидам. В соответствии с ней в первом полугодии оздоровлены за счет средств городского бюджета 1032 человека, 35 человек – за счет средств областного бюджета. За этот же период 133 пенсионерам оказана материальная помощь.

Важный вопрос для ветеранов войны – обеспечение жильем. В нынешнем году субсидии получили девять человек, одиннадцать устроены в дом-интернат для престарелых, 117 инвалидов включены в программу на социальное обслуживание.

Особое место в деятельности совета ветеранов и управления соцзащиты населения администрации города занимает разъяснительная работа о предоставлении мер социальной поддержки, разработан график проведения встреч ветеранов с руководством города и специалистами УСЗН администрации города. Совет ветеранов и управление социальной защиты населения администрации города организовали и провели праздник к Дню защитника Отечества, Дню Победы, Дню снятия блокады Ленинграда...

Особое спасибо хочется сказать И. Михайленко, Н. Ракитину, Г. Амелиной, Е. Носковой, Л. Матиевской и всем специалистам отделов управления. Мы, ветераны, постоянно обращаемся за помощью, поддержкой, разъяснением и никогда не имели отказа. Горсовет ветеранов благодарит городскую и районные администрации и выражает уверенность в том, что сообща мы способны сделать еще больше для наших ветеранов и пенсионеров.

Галина ДОКОЛИНА, председатель организационно-методической комиссии городского совета ветеранов

Сообщение государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов» для вкладчиков банка «Монетный Дом» открытое акционерное общество

Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство) сообщает вкладчикам Банка «Монетный дом» (ОАО), проживающим в городе Москве, а также в городах Челябинске, Магнитогорске, Миассе, Тюмени, Кургане, Оренбурге, Бузулуке, Орске, Екатеринбурге, Лесном, Каменске-Уральском Челябинской области и городах Сибае, Белорецке, Учалы Республики Башкортостан, о продолжении приема заявлений о выплате возмещения по вкладам до 2 апреля 2013 г. (включительно) и выплаты такого возмещения до 5 апреля 2013 г. (включительно) через ОАО «МДМ Банк» и Банк ВТБ 24 (ЗАО), действующие от имени Агентства в качестве банков-агентов.

Вкладчикам Банка «Монетный дом» (ОАО), проживающим в других городах, выплаты по-прежнему будут осуществляться через ОАО «ЧЕЛИНДБАНК».

Дополнительную информацию о порядке выплаты страхового возмещения можно получить по телефону «горячей линии» Агентства (8-800-200-08-05), а также на официальном сайте Агентства в сети Интернет (www.asv.org.ru, раздел «Справочник вкладчика /страховые случаи»).

Три страницы на ночь

Хотите побывать в детстве? Почитайте ребёнку вслух!

Отец маленькой девочки доказывает: «Чем читать «Мойдодыр», я включаю диск с записью или мультфильм к нему. Звучит музыка, читает артист, меняются картинки, девочка – в восторге».

Конечно, полезно использовать и мультфильм, и записи, но заменить чтение папы и мамы они не могут. Без духовного общения родителей и детей, взаимопонимания, близости, доверительности немыслима наша жизнь.

Родители читают книжки малышу не только для того, чтобы позабавить его. Детские книги с малых лет внушают ребенку добрые чувства и благородные мысли, побуждают к хорошим поступкам. Не следует прямолинейно понимать воздействие книги на ребенка и всюду извлекать мораль и практический смысл. Вопрос сложнее и тоньше: читая художественные произведения, ребенок накапливает в своей душе яркие представления о том, что такое хорошо и что такое плохо.

Книга, прочитанная в детстве, остается в памяти чуть ли не на всю жизнь и влияет на дальнейшее развитие детей. Культура чтения начинается с бережного отношения

к книге. Не позволяйте малышу рвать, мять, пачкать книжку. Если ребенок бережет книги, у него собирается домашняя библиотека, которой пользуются и младшие братья и сестры. Очень хорошо, когда в семьях дети читают книги, которые в детстве читали родители, к таким книгам ребята относятся с особым вниманием.

«...Необходимо приучать детей не только читать, но и слушать внимательно, а потом усваивать и передавать слышанное», – говорил русский педагог Константин Ушинский о пользе домашних чтений вслух. Дети, которым мало читали с раннего детства, не умеют сосредоточенно слушать, им трудно в школе.

Даже при наличии в семье хорошей библиотеки сформировать полноценный круг чтения ребенка можно только при активном посещении городских детских библиотек, располагающих полным репертуаром книг.

Светлана МИХАЙЛОВА, заместитель директора ЦДБС Магнитогорска

(По материалам книги И. Тимофеевой «100 книг вашему ребенку»)

ИЗ ПОЧТЫ «МР»

Как приятно скинуть годы!

Настоящий праздник устроил нам, пенсионерам 133-го микрорайона, депутат МГСД Егор Константинович Кожаев – в честь Дня пожилого человека организовал загородную поездку.

На удобном автобусе мы отправились в санаторий «Юбилейный» на озеро Банное. Какие там замечательные детские площадки, как много цветов, деревьев!

Помощник депутата Антон Семенов провел экскурсию по санаторию. Оказавшись на берегу озера, пожалели, что погода уже не летняя. Но и у осени есть свои плюсы. В этом году она действительно золотая.

После прогулки нас пригласили в кафе. Там были накрыты столы. Баянист играл наши любимые мелодии. Все преобразились. Если утром в автобус садились пожилые уставшие люди, то возвращались бодрыми, энергичными, помолодевшими лет на десять.

Валентина МАКАРОВА, ветеран труда

Такая чудесная осень...

По традиции ветераны отделов полиции № 10 и 11 Орджоникидзевского района вместе отмечают День пожилого человека выездом на природу. В этот раз решили побывать на Банном.

До Соленого ехали под дождем, но с оптимистичными возгласами, что у природы нет плохой погоды, тем более, что и дождь вдруг прекратился. В горах лес манил завернуть в него на часок, подышать целебным воздухом. Так и сделали, завернули, остановились посмотреть грибные места. Все разбрелись между деревьями, грибов, правда, нашли по одному-два, зато оценили чарующую красоту осеннего леса.

Территория горнолыжки встретила бесплатным въездом (но платным выездом). На столе разостлали скатертьсамобранку. Чего на ней только не было: отварной картофель, свежие помидоры-огурцы, бутерброды, холодец, пирожки с капустой! А на десерт были арбуз килограммов на 15, дыня – на 10, кто-то принес выращенный виноград. Конечно, пели песни – трогательные, нежные, лирические, а солистом импровизированного хора был единогласно признан Вячеслав Иванович Колеватов.

Разожгли костер, играли в волейбол, бадминтон, рассказывали забавные и не очень случаи из своей богатой практики. Много снимали – будет что вспоминать.

Быть здесь и не отметить неописуемую красоту склонов Уральских гор просто невозможно – такая палитра красок! Возвращаясь обратно, все мы испытывали большую признательность председателям советов ветеранов отделов полиции Вере Александровне Суздалевой и Любови Константиновне Моргуненко. Спасибо им за этот подаренный нам чудесный день.

Нина ЗВЕЗДИНА

«Учительский вальс не кончается вечно...»

Выходя из школы, каждый из нас уносит частичку души учителя.

Об этом говорили на традиционной встрече в Доме учителя ветераны образования.

Открыл праздник ансамбль «Надежда». Стихотворение Никитина «Русь», страницы романа Толстого «Война и мир», музыкальное озвучание стихотворения Лермонтова «Бородино»... Встреча превратилась в настоящий увлекательный исторический урок.

Клуб активистов-пенсионеров «Не стареют душой ветераны» существует уже четверть века. И Дом учителя называют не иначе, как «милых дам немеркнущее братство». Накануне профессионального праздника позвольте поздравить всех учителей города и пожелать им всего самого хорошего!

Маргарита ЧЕРНУХА, ветеран народного образования

Искатели XXI века

Школьникам презентовали секции научного общества учащихся

В актовом зале МГТУ более четырехсот старшеклассников общеобразовательных школ Магнитогорска собрались на городскую презентацию секций научного общества учащихся – НОУ.

Мероприятие было организовано специалистами Дворца творчества детей и молодежи под руководством начальника отдела Людмилы Головатюк и заведующей сектором Ларисы Марченко. Презентация дала старт целому году научных изысканий, открытий, которые совершат ребята. Итогом же большой работы мальчишек и девчонок, а также их наставников станет традиционная городская научно-практическая конференция «Искатели, мыслители XXI века».

Цель нынешней презентации – познакомить и заинтересовать старшеклассников наукой, подвигнуть к исследованиям, поиску и новым открытиям в интересующей предметной области.

На экране перед всем залом обозначены более двадцати секций. Выбирай, что больше по душе, что ближе по багажу знаний и интересам. В этом году есть и новые секции «Военная история», «Экология», «Фототележурналистика» – преподаватели уверены, что эти области исследования будут востребованы ребятами.

– Пусть ваши научные изыскания принесут удовольствие от тех открытий, что вам предстоят, – напутствовала юных исследователей главный специалист управления образования администрации города Елена Кисельникова. – Годы работы секций НОУ



показывают, сколько у нас способных, талантливых ребят. И вам, начинающим, мы желаем успехов.

Успехов на пути в науку пожелали ребятам и Сергей Лукьянов, доктор технических наук, проректор МГТУ по инновационным технологиям и инвестициям, Елена Сторожева, руководитель цен-

тра профессиональной и довузовской подготовки МаГУ, Нина Лаптева, директор Дворца творчества детей и молодежи, а также представители научного студенческого общества и молодые руководите-

ли секций – сами недавние выпускники НОУ. Ольга БАЛАБАНОВА

Походы Белова

Каждый год преподаватель МГТУ совершает волшебство

На каникулах, на коротеньких майских или ноябрьских праздниках он дарит людям заряд энергии и позитива.

«Походы Белова» гремят далеко за пределами университета. Этот год не стал исключением. Пятнадцать ребят первокурсники, более старшие ребята, просто преданные Валерию Константиновичу люди – покорили гору, южноуральский Шалом.

Второкурсница Анастасия Лошкарева рассказала:

– Я раньше была на сплавах и, когда Валерий Константинович предложил пеший поход, сразу согласилась. Заряд бодрости, удовольствие от красивейшей природы, песни у костра, новые друзья и впечатления, невероятная энергия, активность, живой ум самого Белова - новые ощущения, которые надо переживать, чтобы не терять вкус к жизни.

Дмитрий Назаров, II курс:

- Кто-то ищет в походе отдых от городской суеты, кто-то – единение с природой, для кого-то это возможность встретить старых друзей. Я шел, чтобы узнать, кто я на самом деле. До середины первого дня не было ничего необычного: добрались до Арши, прошли пять километров. После обеда я и мой друг Александр стали отрываться от группы. Когда мы были впереди инструктора метров на двести, услышали: «Стойте, лоси!» Остановились, огляделись, но никаких лосей не увидели. После этого с привала мы уходили последними. Переправились через Юрюзань. Ну а дальше – монотонный подъем по тайге и главный вопрос: «Высота?..» Потому что 300 метров по горизонтам и 300 метров вверх – это не одно и то же. Наградой была замечательная поляна для стоянки, где мы разбили базовый лагерь.

На следующий день выдвинулись на восхождение. В рюкзаках - теплые куртки и немного еды, в душе - хорошее настроение, подаренное теплым солнцем и безоблачным небом. Тутто и началась настоящая работа: переправа вброд через реку, заболоченные поляны, таежный бурелом, каменные распадки. Сказать, что с нас сошло сто потов, – не сказать ничего. Мы у подножья Шалома. Зарядившись хорошим настроением, надев теплые куртки, начинаем восхождение.

Чем выше мы поднимались, тем сильнее захватывало дух от увиденно• Им покоряются горы

го: перед нашим взором хребет за хребтом появлялись горы Южного Урала, а облака, казалось, можно рукой потрогать. Сама вершина невообразимо красива: камни сложены словно замок. Вот виднеется сторожевая башня, вон и главная башня – донжон впереди, а на крыше висит... шарик. Как мы узнали из записки, неделей ранее другая группа побывала на Шаломе и оставила этот самый шарик.

Вот и мы на вершине. Весь Южный Урал у наших ног. Реки, озера, поляны – все как на ладони, только Иремель и Ямантау смотрят на нас свысока.

В конце сентября Валерий Константинович планирует покорить одну из вершин хребта-тысячника Кумардак. И там обязательно споет: «Сакура, Ката-

Евгения ТРОФИМОВА Фото из архива Валерия БЕЛОВА

ОФИЦИАЛЬНО

Дни бесплатных консультаций в области

налогообложения и бухгалтерского учета
З октября 2012 г. в 472 кабинете городской администрации с 9.00 до 17.00 часов (перерыв: 12.00-13.00) очередной день оказания бесплатных консультационных услуг в области бухгалтерского учета, налогообложения ерческих организаций, муниципальных предприятий и индивидуальных предпринимателей города Магнитогорска Консультации оказывают высококвалифицированные юристы, налоговые консультанты, профессиональные

ухгалтеры и аудиторы из некоммерческого партнерства Ассоциация аудиторов «СОДРУЖЕСТВО». Возможна предварительная запись по телефону 41-

График дежурства аудиторов с 04.07.2012 г. по 31.12.2012 г. по бесплатному консультированию в области бухгалтерского учета и налогообложения коммерческих организаций, муниципальных предприятий и индивидуальных предпри-нимателей города Магнитогорска, проводимому по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, каб. 472

№ п/п	Ф.И.О аудитора	Дата дежур- ства
7	Дмитриева Алла Петровна	03.10.2012
	Баландина Ольга Юрьевна	
8	Мавлютова Светлана Михайловна	24.10.2012
	Бородина Татьяна Борисовна	
9	Ширяева Наталья Владимировна	07.11.2012
	Пинчук Лариса Валентиновна	
10	Токарева Галина Николаевна	21.11.2012
	Каримова Ирина Геннадьевна	
11	Бисенбаева Кульмарьян Урунбасаровна	05.12.2012
	Ситько Галина Алексеевна	
12	Тишина Елена Михайловна	19.12.2011
	Заугольникова Елена Викторовна	

ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГРАЖДАНАМ И ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ ЦЕЛЕЙ, НЕ СВЯЗАННЫХ СО СТРОИТЕЛЬСТВОМ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

N ∘ π/π	Адрес объекта	Ориенти- ровочная площадь	Наиме- нование объекта
1	В районе пересечения шоссе Космонавтов и ул. Полевой	2855	Автосто- янка
2	Ул. Белинского, д.43, прилегающий к земельному участку	450 кв.м	Для бла- гоустрой- ства
3	Ул.Большевистская, уч.84, прилегаю- щий к земельному участку	50,9 кв.м	Для бла- гоустрой- ства

ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГРАЖДАНАМ И ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

№ п/п	Адрес объекта	Ориенти- ровочная пло- щадь	Наименова- ние объекта
1	В районе ул. Спар- така, уч.158, пос.Кара- дырский	12	Воздушная линия 0,4 кВ
2	В районе шоссе Восточного	8726	Реконструк ция ЛЭП 220 кЕ ПС-90-ПС-77
3	ул. Ляпидевского до уч. №1 ул. Благоева, п. Коммунальный	272	Воздушная линия 0,4 кВ от сущ. ВЛ-0,4кВ
4	В районе 2-ой пло- тины	8532	Сады
5	В районе ул.Некрасова, уч.13	100	Воздушная линия 0,4 кВ
6	в районе Левобе- режной складской зо- ны, линия 1	558	Предприятия и производства V класса опасности (полигон для отходов производства и постобления)

Пери на паркете

В танце - частичка души исполнительницы

В воскресный день, 23 сентября, в рамках чемпионата по восточным танцам во Дворце спорта им. И. Х. Ромазана собрались прекрасные представительницы этого вида искусства со всей Челябинской области. И не

Танцовщицы из Уфы и Новосибирска тоже включились в танцевальный марафон. Такая обширная география вполне объяснима. В настоящее время популярность восточных танцев стремительно набирает обороты, привлекая все больше женщин по всей России. Прекрасная половина человечества полностью отдается любимому занятию, вкладывая в каждый танец частичку своей души, чему свидетелями стали все гости фестиваля. Больше ста девочек и женщин от 5 до 50 лет продемонстрировали в этот день свои умения. Неповторимые, удивительной красоты костюмы, блеск стразов и камней, а также личная харизма делали каждое выступление ярким и запоминающимся. Радовало и разнообразие танцев - от начинающих сольных до феерических шоу-номеров целых кол-

В этот день в стенах Дворца им. Ивана Ромазана можно было встретить и русалок, и богинь, и восточных принцесс. К слову, самые маленькие принцессы ничуть не уступали своим взрослым «коллегам» по мастерству и таланту. Их выступления были настолько эмоциональны, что зрителям тоже захотелось приобщиться к волшебному миру танца живота. Все танцовщицы были по достоинству оценены судьями и получили памятные дипломы и подарки. Принимающей стороной стала студия восточного танца «Исар», а ее руководитель Ирина Юрьевна Мир вела праздник. Он прод-



лился до позднего вечера, еще раз доказав, что на Урале живут и танцуют самые красивые в мире женщины.

Ольга ИЛЬЯСОВА

Как найти новый адрес газеты «Магнитогорский рабочий» Магнитогорская ОАО «КУБ» OAO картинная галерея ул: Газеты:«Правда» **№ М**агнитогорский РАБОЧИЙ ул. Газеты «Правда» + 13 «Сбербанк»

Впервые в Магнитогорске

29 октября в ДКМ им. С. Орджоникидзе видеоперформанс с VI-джеем.

Рано или поздно BILLY'S BAND случается с каждым. Потому что BILLY'S BAND-это настроение, эмоции, состояние души. Было время, когда Билли Новика называли «Питерским Томом Уэйтсом». Теперь BILLY'S BAND – взрывной феномен российской сцены и родоначальник «алкоджаза». Лукаво улыбающийся Билли, прячась за контрабасом, превращает каждый концерт в экзистенциальный перформанс, перемежая пронзительные песни философскими монологами. Но нет такого инструмента, за которым можно спрятать харизму лидера BILLY'S BAND-его томительно-печальные блюзовые мотивы или разгульные уличные вальсы пробирают до мозга костей. Четыре человека на сцене играют широкий блюз русской души.



Прощание с мастером

29 сентября на 67 году жизни остановилось сердце ведущего мастера сцены Магнитогорского театра оперы и балета, народного артиста Башкортостана

Петра Михайловича ТОКАРЕВА.

В его репертуаре были все спектакли, идущие на сцене театра. Более пятидесяти сыгранных ролей на русском, итальянском, ранцузском, башкирском языках. Он слу жил солистом в Свердловском, Пермском Уфимском академических оперных театрах, Казанской и Магнитогорской городской филармониях. Как солист принимал участие в гастролях по России и за рубежом.

Своим богатейшим опытом и талантом признанный мастер оперного пения делился со студентами Магнитогорской государственной консерватории им. М. Й. Глинки, где преподавал в должности доцента кафедры академического сольного пения.

Среди многочисленных наград Петра Токарева есть памятная медаль главы Магнитогорска «За личный вклад в развитие города», Почетная грамота Министерства культуры Российской Федерации. Ему были присвоены звания «Заслуженный артист Башкирской АССР» и «Народный артист Республики Башкортостан». Имя Петра Токарева занесено в энциклопедию Челябинской области.

Прощание с П. М. Токаревым состоится 2 октября с 12.00 до 13.00 в театре оперы и балета (пр. Ленина, 16).

РЕКЛАМА

ОАО «Российские железные дороги» в лице филиала – Южно-Уральской железной дороги проводит аукцион № 279 на заключение договоров субаренды частей земельного участка с кадастровым (условным) номером: 74:33:0102001:0001, используемого ОАО «РЖД» на правах аренды для эксплуатации объектов железнодорожного транспорта (далее – части земельных участков), в том числе:

Часть земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Магнитогорск, Северная часть, территория полосы отвода ЮУЖД, ул. Автомобилистов, 5, площадью 338 кв.м, для установки некапитального складского типа, передаваемая в субаренду сроком на

Начальная (минимальная) арендная плата в год с учетом эксплуата-ционных расходов и НДС составляет 98 560 (девяносто восемь тысяч пятьсот шестьдесят) рублей, 80 копеек.

Часть земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Челя-бинская область, г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, 35/1, площадью 162 кв.м, для размещения летнего кафе, передаваемая в субаренду сроком

Начальная (минимальная) арендная плата в год с учетом эксплуата-ционных расходов и НДС составляет 28 920 (двадцать восемь тысяч девятьсот двадцать) рублей. Аукцион является открытым по составу участников и открытым по

форме подачи предложений о цене.
Аукцион будет проводиться «15» ноября 2012 г. в 15.00 по местному времени (13.00 по московскому времени) по адресу Организатора: 454048, г.Челябинск, ул.Крупской, дом 23 «А», кабинет № 2. Заявки при нимаются до 17.00 местного времени (15.00 по московскому времени)

Документация для проведения аукциона на бумажном носителе может быть получена у Организатора или на сайтах: http://www.property.rzd.ru (раздел «Торги»), http://www.rzd.ru (раздел «Тендеры») и http://www.yuzd. rzd.ru (раздел «Региональные тендеры»).

Дополнительную информацию о проведении аукциона можно получить по телефонам в г. Челябинске (351) 268-62-03, 268-21-43, факс., факс (351) 268-21-43, e-mail: chel-rkznsek@surw.ru. Контактные лица: Шушков . Паве́л Юрьевич́, Дыбленко Григорий Анатольевич.

5 октября с 13 до 14 ч. в ДКМ им. Орджоникидзе (ул. Набережная, 1)

Слуховые аппараты – от 5800 до 13000 руб. При небольшой потере слуха – 3500 р. Тел 8-922-503-63-15.

Скидка пенсионерам 500 руб.! При сдаче старого слухового аппарата дополнительная скидка

<u>А также:</u> Обогреватель-картина. Электросушилка коврик. Овощерезка. Наколенники для садовых работ. Ледоходы от падений в зимнее время. Уль гразвуковая стиральная машинка. Электронные отпугиватели грызунов, насекомых, собак. Приманка для рыбы. Бактерицидная сушка для обуви. Св-вс № 305183220300021, г. Ижевск

Имеются противопоказания, консультация специалиста

Предъявителю объявления скидка 5 %

УСЛУГИ

высокие «ГАЗель», «Валдай» 4 т, 5 м. Грузчики. 45-82-82.

это для рекламы 6-33-52 вашей р Т. 26-

Выражаем глубокое соболезнование Однохоровой Т. А. по поводу смерти мужа ОДНОХОРОВА

Ивана Парфирьевича и разделяем боль невосполнимой утраты.

Коллеги по д/я №32

ООО «ВТОИР», в лице ликвидатора Общества - Кохан Оксаны Валерьевны (далее – «Организатор торгов»). действующего на основании Решения № 4 от 17.02.2012 г. единственного участника общества с ограниченной ответ ственностью «ВТОИР» и Устава общества, сообщает:

В соответствии с условиями торгов, объявленных в газе-·е «Магнитогорский рабочий» № 121(21529) от 18 августа 2012 года, продано имущество Общества:

Лот №1. Нежилое помещение № 2 – гаражные боксы, кадастровый №74:33:0224001:9072, общ.пл. 282,8 кв.м, расположенные по адресу: Челябинская обл., г. Магнитогорск, Сталеваров, д.11. Поданных заявок – 3(три). Цена приобретения: 1 636 200,00 руб. с НДС. Покупатель Синицких П.И.

Коллектив Государственной инспекции труда в Нелябинской области приносит свои соболезнования родным и близким

ОДНОХОРОВА Ивана Парфирьевича, бывшего начальника отдела по Магнитогорскому округу, и скорбит по поводу невосполнимой утраты. В памяти коллег он останется добрым и мудрым человеком, руководителем с большой буквы.

Глубоко скорбим по поводу смерти

пыльниковой

Марии Георгиевны, доброй и мудрой женщины, много лет

отдававшей тепло души воспитанию

бывшей заведующей д/я №32

Помним. любим

Коллектив Центра занято сти населения города Магни тогорска скорбит по поводу

В редакцию газеты

«Магнитогорский рабочий»

требуются ПОЧТАЛЬОНЫ.

T. 28-09-01

ОДНОХОРОВА Ивана Парфирьевича и выражает соболезнования родным и близким покойного.

ПАМЯТЬ ЖИВА 21 июля ушел из жизни любимый муж, доктор АГАШИН

Николай Александрович.

Татьяна, Наташа, Алеша

АДРЕС РЕДАКЦИИ ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, www.mr-info.ru, email: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00457.

Главный редактор Елена Олеговна Московец Приемная 26-33-50

Рекламная служба 26-33-52, 26-33-51 (факс) Служба подписки и доставки 28-09-01 Служба новостей 26-33-56

детей.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены

Редакция не несет ответственно-сти за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8900. Заказ №4500 Отпечатано ЗАО «МДП» г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 01.10.2012 в 19.00. Фактически 01.10.2012 в 17.00.